
  
Die Ministerin für Bildung, Wissenschaft und Kultur hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit 

Schreiben vom 27. Juni 2019 beantwortet. 
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KLEINE ANFRAGE 
 
der Abgeordneten Simone Oldenburg, Fraktion DIE LINKE 
 
 

Umsetzung des Landtagsbeschlusses zur Drucksache 7/1819 
 
und 

 
ANTWORT 
 
der Landesregierung 
 

 

 
1. Welche Gespräche hat die Landesregierung mit Kammern und Ver-

bänden zur Umsetzung des Landtagsbeschlusses zur Drucksache 

7/1819 bisher geführt (bitte nach Datum und Partnern der geführten 

Gespräche getrennt aufführen)? 

 
2. Welche Ergebnisse hatten die geführten Gespräche im Hinblick auf 

die Aufgabenstellung des Landtagsbeschlusses zur Drucksache 

7/1819? 

 

 

 

Die Fragen 1 und 2 werden zusammenhängend beantwortet. 

 

Zur Vorbereitung der Umsetzung des Landtagsbeschlusses hat es verschiedene Gespräche 

zwischen der damaligen Ministerin für Bildung, Wissenschaft und Kultur Birgit Hesse sowie 

dem zuständigen Abteilungsleiter und verschiedenen Einzelakteuren am Rande unterschied-

licher Veranstaltungen gegeben, um angesichts der bekannten Historie für die duale 

Berufsausbildung mit Abitur (eingestellter Bildungsgang „Steuerfachangestellte/ Steuer-

fachangestellter mit Abitur“ und eingestellter Bildungsgang „Ingenieurassis-

tentin/Ingenieurassistent mit Abitur“) die Erfolgsaussichten auszuloten. Im Ergebnis wurde 

eine größere Gesprächsrunde für Herbst 2019 auf Ministerebene geplant.  

 

Die Terminplanungen für die Ministerin für Bildung, Wissenschaft und Kultur Bettina Martin 

für das Jahr 2019 laufen derzeit.  
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3. Wann wird die Landesregierung dem zuständigen Fachausschuss über 

den Verlauf und die Ergebnisse der Gespräche berichten? 

 

 

 

Nach derzeitigem Stand ist eine Unterrichtung des zuständigen Ausschusses für Anfang 2020 

geplant. 

 

 

 


